 YACNA LENbIE U OPOBHbIE
U3YHAET MATEMATUKA.
NOTPYAHEE BMONOI W,
HO MONEN4E, YHEM FrPAMMATHUKA.
N XUTPUTb HAM C HEN BECCMbICJIEHHO,
W PYIT'ATb EE BECINMOYBEHHO.
KOPONEBA-MATEMATUKA
NNOMOI'AET B XU3HN OYEHb HAM...



Y10 Ha3bIBalOT * PellnTb cuctemy

peLleHNeM CUCTEMBbI yPABHEHWIA:
YypaBHEHUIN? 1 [x=y+2
« ABngaercsa nu napa {2x+3y _q
ymucen (1;2) pelieHmnem
CUCTEeMblI
{X_y — _1 2 (1;4 ) 016)
2 .
X-—xy+1?
 PaBHOCUINbHbI N {1%’3 x—2)+Jy+1=2
cUCTeEMbI logs(x —2) —Jy+1=-2

2x+3y=1 [2x+3y=1 (2; 6)
{x—4y= 5 M{X=4y+ 57



Kakue npeobpasoBaHus
YpaBHEHUN CUCTEMDbI
NPUBOOAT K CUCTEME-
cneacTtBuUio?

1.pnBeaeHue
NoOOOHbIX

2.BosBeneHne B HETHYIO
CTeneHb

3.0cBoboOXaeHune oT
3HamMmeHaTenew.

4. NoTeHumMpoBaHue

5. NNpumeHeHune
doopmyrn.

e Obga3aTenbHa nu

NpoBepKa BCEX
peLIeHN JaHHOW
CUCTEMBbI, MONTyYEeHHbIX
Npwv peLLeHNN CUCTEMBbI-
cneacrTtBua?




PelwinTtb cnctemy ypaBHeHUN




Cucrtembl ypaBHEHUN C
HECKOJTbKUMUN HEN3BECTHbLIMW

MeToa 3aMeHbl HEU3BECTHbIX



Lienu:

1.Hay4yntbca:

a) peluaTtb CUCTEMbI YPaBHEHUI METOAOM
3aMeHbl HEU3BECTHbIX;

©) No 3anncu cucTeMbl ONpeaensaTb
Hanbonee ynqobHbIN METOA PELLEHUS
CUCTEMBI.

2.CoBepLIeHCTBOBATb KYIbTYpy
NMUCbMEHHOWU N YCTHON MaTeMaTU4eCKoU
peyn.



(a(x y) ﬁ(x y)) =

atcy) =u;  algy) =u;  alxy) =,
Bl y) =v,,  By) =v,, .., 00 y) = vy




2 /x+y =log; — y4—2y3+y=x2—x

NyCcTb u =%/x + y

y 2{3’6 -2 =77 V= log;z x



Pelun cnctemy ypaBHEHUI:

1. (2x-5) +(3y-2)2 =17
(2x-5)(3y-2) =4

2.[X* +3xy+y* =61
{xy =12




(0,5; 1/3)
2

(3; 4))(41 3)1('3; ‘4)1('4; '3) ‘



Tor ypoka

e Kakmm metoaom
yaoOHee pelunTb
cregyrouine cCUCTeMbl:



1. T1.14.3

Ne 14.27(0)
Ne 14.28(0)
Ne 14.29(06)
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